

一天收入 1.6 亿 恒大开始玩套现?

埃尔克森 1.3 亿元(1850 万欧元)、赵旭日 3000 万元,在 1 月21日这天,恒大就赚了1.6亿元人民币。而这一周,恒大赚 了1.7亿元。

曾几何时,恒大是绝对的土豪,连年"买买买",并通过孔 卡、巴里奥斯、高拉特等球员引进创造了中国足坛一个又一个 转会费纪录。

但如今,最会花钱的球队却变成了最精明的卖家。恒大的 战略变化,值得细细品味。

一周卖三人,赚了1.7亿

在恒大关于埃尔克森的转会公告中有这么一句话: "埃尔克森的转会收益,无论是增值数额还是增值比例,都是迄今为止中国足球转会市场上最大的一笔收益, 不仅让俱乐部收回了570万欧元的初始投入,还大幅溢 价转出,获得数倍的收益。

虽然上港和恒大均未透露球员转会费,但据记者了 解,最终价格约为1850万欧元(约1.3亿元),不但创造 了中国足坛转会费纪录,也是今冬世界足坛迄今为止的 最高转会价格。

恒大的"数倍收益"还在继续。21日,他们将赵旭日 出售至中甲球队天津权健,据记者了解,这位与恒大合 同还剩一年的前国脚转会费约为 3000 万元

而本周早些时候,功勋替补门将李帅转会上海申花, 转会费约为900万元。

这样算下来,这三笔球员转会,恒大净收入约为1.7 亿元。

恒大的甩卖和"非卖"

恒大"超市"的甩卖还没结束。

目前在球队中,后防线多面手荣昊、长期无法出场的 张佳祺和董学升,都可能在这个转会窗离队。按照目前虚 高的球员身价换算,恒大一个冬天的收入将突破2亿元。

在恒大队史中,此前最大的卖出手笔是2014年夏天 将穆里奇以800万美元卖给卡塔尔阿尔萨德,不过当时 是由于穆里奇闹着要走,恒大多少有些迫不得已。 在内援方面,恒大"超市"倒是秉持着一贯的宗旨-

主力一个不许走。在去年圣诞节期间,球队一口气续约7名主力,而廖力生等有潜力的年轻人也是"非卖品"。

至于替补,恒大倒是经常大开方便之门,"礼尚往来"

2013年年初,踢不上球的国脚姜宁、李建华转会同 城兄弟广州富力;2014年和2015年赛季前,赵鹏和李建 滨两位后防线"冗员"也分别转会青岛中能和上海申花。

在恒大引援史上,光从青岛就挖来了刘健、郑龙和邹 正,而申花则贡献了郜林、冯仁亮。

实现盈利?套现就是现在

这个冬季转会窗口,中国足坛的疯狂已经不能用"离 谱"来形容:

辽足门将张鹭约7000万元转会权健,申花约7000万元引进建业后卫毕津浩,辽足左后卫丁海峰5000万元加盟华夏幸福,绿城门将顾超5000万元转会江苏苏

相比之下,恒大只是引进了三名留洋小将徐新、李源 和韩鹏飞,三人转会费总和,差不多与恒大卖出赵旭日



与李帅的费用相抵

等于说,恒大用两名替补老将,换回了三名潜力新 背后所传递出的信号,与俱乐部的发展战略一脉相

在恒大淘宝挂牌后公布的发展规划中,第二条明确 提出:力争 2016 年开始实现盈利。

现在中超球员转会市场球员价值与价格严重背离,正是"套现"的最佳时机,此时"裁撤冗员",可让利益最大化。卖出球员明面上转会费收入外加薪水的节省,对 于恒大实现盈利无疑会起到关键作用。

一切为了"全华班"服务

引援瞄准潜力新星的战略,同样与恒大发展战略有

恒大淘宝挂牌上市规划第三点提到,恒大足校输送 学员,完善青训体系,培养中国足球人才,六年内实现 '全华班"

"只有尽可能网罗到20岁左右最优秀的国内球员, 才有可能实现6年后全华班的目标。"一位恒大内部人士告诉记者,"引援与转卖球员,恒

大早有规划,拿运作留洋球员回归来说,至少三个月前 恒大就已经着手准备。

恒大2010年进军中国足坛时,许家印提出了"五年 夺取亚冠冠军"和"未来全华班",当时这被外界视为不可能完成的目标。但现在亚冠冠军恒大已经举起两次了, 全华班还要多久呢? (据《东方早报》)

詹皇准三双 骑士负公牛

据新华社华盛顿 1 月 23 日体育专电 美职篮常规赛 23 日进 行了9场比赛,刚刚换帅的克利夫兰骑士队尽管有詹姆斯几 乎拿到个人本赛季首个三双的奋勇表现,却仍以83:96 主场 不敌大加索尔领衔的芝加哥公牛队,而萨克拉门托国王队则 凭借着考辛斯打破个人纪录的单场 48 分,以 108:97 击败印 第安纳步行者队,取得五连胜。

> 新教练卢的上任没有立即给骑士队带来好运,炒 掉前主帅布拉特的骑士在比赛中除了詹姆斯的神勇 外,其余乏善可陈。詹姆斯砍下26分、13个篮板球和 9次助攻的准三双,史密斯也得到18分,但骑士队在 后两节的表现却与对手有差距。

> 比赛的第三节公牛队将分差拉大到 17 分,并且 在第四节从未让骑士队将分差缩小到8分以内,大加 索尔为公牛队拿下25分,巴特勒、米罗蒂奇和吉布森 也分别为客队贡献了20、17和15分

在国王与步行者队的比赛中,考辛斯成为国王队

的英雄,他不仅拿下个人职业生涯单场最高分,还得 到 13 个篮板完成两双。国王队在第三节打出了气势, 取得了 11 分的领先,并一直将优势维持到终场。 朗多是国王队的二号功臣,他本场完成 11 分、10

个篮板和 10 次助攻的三双,这也是他连续第二场拿 到三双,同时也是他本赛季的第六个三双。替补克里 森得到11分,而新人斯坦得到12个篮板。

步行者队这边,乔治得到34分,希尔拿到17分 和 13 个篮板,埃利斯得到 16 分,而新人特纳则有 11 分和5次盖帽。

其他几场比赛的结果是: 纽约尼克斯队以 84:97 不敌夏洛特黄蜂队,密尔沃基雄鹿队以 99:116 负于新 奥尔良鹈鹕队, 孟菲斯灰熊队以 101:106 不敌明尼苏 达森林狼队,亚特兰大老鹰队以 95:98 输给菲尼克斯 太阳队,底特律活塞队以101:104负于丹佛掘金队,而 只拿到 10 分的科比随低迷的洛杉矶湖人队以 103: 121 负于波特兰开拓者队,遭遇六连败。

莎娃澳网八强战 将再遭遇小威

据新华社墨尔本 1 月 24 日体育专电 2016 年率 网 24 日讲入第七天, 莎拉波娃和小威廉姆斯在当天 上午女单第四轮比赛中,先后以2:0淘汰对手,这对 夙敌将在四分之一决赛中相遇。

5号种子莎娃率先出战,同瑞士小将本契奇的首 次交手略显吃力,在第一盘中接连失误,先遭破发,但 莎娃在拉锯战中顶住压力,激战2小时5分钟,凭借

全场轰出的 21 记 ACE 球,最终挺进 8 强。 莎娃赛后承认,因为浪费了一些机会,让比赛出 现了些起伏。"我今天发球表现不错,救回了几个发球 局和破货点" 局和破发点。

紧随其后登场的是小威,卫冕冠军上-- 轮比赛仅 用 44 分钟就"秒杀"对手,今天依旧气势如虹,再度用 55 分钟轻取胜利。世界排名第58位的俄罗斯小将加 斯帕良仅在第一盘破发一局,就遭头号种子强势压 制,以2:6和1:6输掉了比赛。

被记者问及即将再次面对"天敌"小威心态如何 时,莎娃表示,打入大满贯赛事的四分之一决赛,没有 理由不去奋力一搏,"比赛只会越来越难打,尤其是对

上届澳网女单决赛的一幕此次将在四分之一决 赛中提前上演,小威轻松地说:"我会做好准备。我们 都会尽全力,相信将是一场很棒的比赛,会很有趣

穆里尼奥写 6 页长信 自荐担任曼联主帅

据新华社伦敦 1月23日体育专电 在23日曼联 主场负于南安普敦之后正处最煎熬时分的范加尔却又 "屋漏偏逢连夜雨",目前赋闲的穆里尼奥据称已给曼 联俱乐部写了一封长达6页纸的自荐长信详述其堪当 '红魔"新帅的理由。

据英国媒体 23 日报道, 今年 52 岁的穆里尼奥自 去年 12 月被切尔西炒掉以来目前还没有新的工作,而不愁下家的"狂人"却选择了主动与曼联接触,与此同 时,在老特拉福德输球的曼联将士却在退场时遭遇球 迷的一片嘘声,而范加尔也承认这是他承受压力最大 的时候。

据称, 穆里尼奥在给曼联的自荐信中表达了对能 够用自己的执教方式凝聚团队的自信,以及对执教曼 联的渴望

穆里尼奥在 2013 年弗格森从曼联退位时也与"红 魔"有过传闻,这位桀骜不驯的"狂人"目前已经带过 切尔西、国际米兰、皇家马德里和波尔图等欧洲豪门。

梅西打入制胜球 巴萨登顶西甲

据新华社马德里 1月23日体育专电欧洲霸主巴 塞罗那队 23 日在西班牙足球甲级联赛中遇到了马拉加队的强力挑战,幸亏伤愈复出的梅西在下半场打人一记非常精彩的"凌空斩"和门将布拉沃的多次救险 才涉险已 2:1 过关, 在积分榜上暂时超过马德里竞技 1 分登顶。

本场比赛巴萨的首发阵容缺少了有伤在身的内 马尔,拥有苏亚雷斯、梅西和伊涅斯塔的巴萨碰上了 主队的强悍表现,在上半场完全被对手压制。幸亏穆 尼尔在刚开场一分多钟便将苏亚雷斯被对方门将扑 出的射门补射入网。

马拉加队本场踢得血性十足,他们用高位逼抢让巴萨中后场传递出现集体性紊乱,形成了对巴萨的压 制和连续制造威胁。第32分钟时,胡安皮为主队扳平

梅西随后有一次绝佳的打空门机会,但在穆尼尔 的射门被卡梅尼扑出后,他近距离面对空门的推射竟 被对方后卫托雷斯不可思议地铲出。

下半场巴萨有所改观,第 51 分钟时梅西高速突入禁区,接阿德里亚诺在左路的精准传中潇洒地用一个腾空侧身抽射,凌厉地刺穿了对方大门。巴萨在获胜后目前以 48 分反超马竞暂时登上榜首,后者如果 在本轮随后的比赛中击败塞维利亚才能重返第一,而 排在第三的皇家马德里队则要击败皇家贝蒂斯才能 保持住原先和巴萨之间2分的差距。当然,巴萨比马 竞和皇马都要少赛一场。

在其他几场比赛中,刚刚被来自中国的公司收购的西班牙人队以 2:2 战平排名第四位的比利亚雷亚尔 队,巴列卡诺队以3:0大胜劲敌维戈塞尔塔队,格拉 纳达队 3:2 胜赫塔菲队。